



Ю. Кузнецов

ДОБИТЬ В АМСТЕРДАМЕ!

Спаситель «Динамо». После удаления Гармаша киевляне остались вдесятером. И тут же пропустили. От поражения спас удар Гусева

ЛЧ «Динамо» в меньшинстве отыгралось у «Аякса». Позитив — Коваль

БОГДАН ЮРКОВ

Итак, чтобы выйти в групповой турнир ЛЧ и заработать \$7 млн, «Динамо» надо сделать то, что в предыдущем раунде удалось «Аяксу» с ПАОКом, — наколотить кучу голов на выезде после домашних «1:1». Напомним, амстердамцы, сыграв так первый матч с греками, в гостях добились приемлемой для себя ничьей — 3:3. В том, что в Голландии «Динамо» тоже вполне может получить троечку, вчерашняя игра команды в обороне не заставляет сомневаться. Но и в то, что нужное количество раз может поразить ворота Стекеленбурга, тоже вера есть. Отыгрались же вчера — даже оказавшись в меньшинстве, когда, казалось, можно было уже тушить свет.

На матч с «Аяксом» Газзаев серьезно перетряхнул состав. А главное — вместо пропустившего три мяча от «Ворсклы» Бойко поставил на ворота 17-летнего дебютанта еврокубков Ковалья, который даже в чемпионате ни одной минуты за «Динамо» не сыграл. Кинул парня в такую мясорубку! Но, по итогу всего матча, скажем — не прогадал.

Поначалу куда больше работы было у его визави — Гусев на обоих флангах разрывал защиту соперника, Ярмоленко после его паса чуть-чуть не хватило, чтобы открыть счет. Но когда «Аякс» стал выходить из засады, реакция Ковалья ой как пригодилась «Динамо». Сначала спас после убийного выстрела Суареса левой, хотя при этом наверняка еще успел помолиться, чтобы Хамдауи не успел на добивание. А затем отразил удар уругвайской звезды гостей правой. Наконец, после



Ю. Кузнецов

Коваль и Шева. Капитан почти вдвое старше дебютанта

«МАКС? НУ, СЛАВА БОГУ»

■ Если перед матчем с «Гентом» возле стадиона не было отбоя от перекупщиков, пытавшихся толкнуть билеты, то перед игрой с «Аяксом» наблюдалась иная картина: тикеты спрашивали сами фанаты. Начиная от выхода из метро

до входа на стадион. Спрос явно превышал предложение. И к началу встречи трибуны были забиты под завязку. А по ходу оказались заполнены даже проходы между секторами. Темой обсуждения перед игрой №1 был

Коваль. «Максим в воротах? Ну, слава богу», — слышались высказывания рассчитывающих, что новый кипер будет надежнее. Интересно, что в гостевом секторе красовался и синезелтый флаг — от украинских болел «Аякса».

непонятного паса от Еременко назад Максим ценой травмы опередил в подкате выходящего один на один Эноха. Пока юному киперу замораживали ногу, стадион принялся скандировать: «Коваль! Коваль!», а сам Максим, стиснув зубы и отчитав свою оборону, продолжил игру.

Подвел как раз не он, а тот юноша, которого уже считали основным игроком команды. Гармаш на 56-й минуте, уже имея желтую, грубо сыграл против Фертонгена. И швейцарский рефери Бузакка, показав второй «горчичник», удалил Дениса с поля. Возможно, это переломный момент в карьере 20-летнего полузащитника. Особенно — учитывая расплату за тот фол. После подачи де Зеува со штрафного Фертонген, которого скошил Гармаш, выиграл борьбу у Алмейды и головой подрезал мяч в уголок. 0:1 — и какие тут претензии к Ковалю?

Кстати, сразу после удаления в направлении Бузакки с трибун полетела пластиковая бутылка — видать, у фанов «Днепра» после обстрела Даньковского этот приемчик поизмывались. Благо, в швейцарца «снаряд» не попал, он вынес его за поле и передал резервному арбитру. Не исключено, «Динамо» накажут за это штрафом.

Но это — мелочи. Хорошо, что в цель попал другой «снаряд» — мяч, пущенный в сетку ворот «Аякса» Гусевым после выноса Ковалья (почти голевой пас дал!) и удачной для нас срезки Олега. После этого Газзаев, сняв Ярмоленко и Шеву, бросил в бой Каддури и новичка за 8 млн из сборной Бразилии — Андре. «Падает он так же, как Милевский», — разочарованно вздыхали фаны. А вот во всем остальном копирует Криштиану Роналду — та же стойка ног перед штрафным и то же прикусывание футболок после удара по «воробьям». Кстати, вчера в этом плане в исполнении динамовцев было настоящее регби — все летело выше ворот. Ребята, вернитесь в футбол!

	ДИНАМО	1
	АЯКС	1

0:1. 57'. Фертонген
1:1. 66'. Гусев

Динамо: Коваль — Бетас, Алмейда, Михалик, Попов — Вукович, Еременко, Гармаш — Гусев (Данило Силва, 82), Ярмоленко (Андре, 70), Шевченко (Каддури, 77).

Аякс: Стекеленбург — ван дер Виль, Олегер, Фертонген, Анита (Сулеймани, 61) — Энох (Эриксен, 69), де Йонг, де Зеув — Суарес, Эмануэльсен, Хамдауи.

Предупреждения: Гармаш, 30, 56, Вукович, 60 — Анита, 42

Удаление: Гармаш, 56 (вторая желтая)

Арбитр: Бузакка (Швейцария)

17 августа. Киев. Стадион «Динамо» имени Лобановского

Четвертый раунд квалификации Лиги чемпионов (раунд плей-офф)
Ответный матч — 25 августа

КЕРЖ КИВНУЛ УЖЕ НА 3-Й

► «Зенит» вчера дома выиграл у французского «Осера» — 1:0. Гол команды, усилившейся на 50 миллионов евро, команде из города с населением 50 тысяч жителей, забил Александр Кержаков. Уже на 3-й минуте: Казович подал, и Керж кивнул головой в угол. Другие результаты вечера в квалификации ЛЧ: «Русенборг» — «Копенгаген» — 2:1, «Спарта» — «Жилина» — 0:2, «Янг Бойз» — «Тоттенхэм» — 3:2. Лондонцы после первого тайма горели швейцарцам 0:3! Но после перемены рефери «Тоттенхэма» спасли, правда, не окончательно, Бассонг и Павлюченко.